
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt imASTL Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition

- 3 x Übernachtung mit Frühstück im guten Hotel

- 1 x Abendessen im Hotel am Anreisetag

- Stadtführung in Paris

- Romantische Seine-Schifffahrt

- Kopfhörer während der Führung am 2. Reisetag

- Kurtaxe/Citytax Zusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- evtl. Kopfhörer während der Führung

- weitere Eintrittsgelder

- Getränke zu den Mahlzeiten Irrtümer,

Verfügbarkeit und Änderungen vorbehalten. Es

gelten die Reisebedingungen aus unserem Katalog

“Busreisen Astl 2024” Mindestbeteiligung 20

Personen, feststehend bis 14 Tage vor Reiseantritt.

Gültiger Reisepass oder Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

24.10.2024 - 27.10.2024 - Ibis Htl. Paris 17 Clichy Batignolles

Doppelzimmer DU/WC - Laut

Programm

649 €

Einzelzimmer DU/WC - Laut

Programm

793 €

Paris - 4 Tage

Stadt der Liebe "je t'aime"

Buntes Treiben auf großzügig angelegten Avenuen und Plätzen, die Kathedrale Notre Dame, die Prachtstraße

Champs Elysees, Arc de Triumphe, Eiffelturm, Oper, Invalidendom, Sacre Coeur, uvm. Auch Montmartre, die Pariser

Künstlerwelt hat den Hügel berühmt gemacht, strahlt eine zauberhafte Atmosphäre aus, die auch Sie in seinen

Bann ziehen wird.

Paris kann man nicht beschreiben, man muss diese einmalige Stadt erleben!

1. Tag: Anreise über München, Stuttgart, Heilbronn, Kaiserslautern, nach Saarbrücken. Hier überqueren wir die

französische Grenze, fahren durch das lothringische Industriegebiet, vorbei an Metz und Reims. Am Abend Ankunft

in der Seinestadt Paris. 

2. Tag: Stadtbesichtigung in Paris.

Während der Rundfahrt mit dem örtlichen Guide zeigen wir Ihnen die wichtigsten Sehenswürdigkeiten der

faszinierenden Metropole Frankreichs. Buntes Treiben auf großzügig angelegten Avenuen und Plätzen, die

Kathedrale Notre Dame, die Prachtstraße Champs Elysees, Arc de Triumphe, Eiffelturm, Oper, Invalidendom, Sacre

Coeur, uvm.

Paris kann man nicht beschreiben, man muss diese einmalige Stadt erleben! 

3. Tag: Aufenthalt in Paris zur freien Verfügung.

Dieser Tag steht zu Ihrer freien Verfügung. Ganz nach Belieben können Sie heute einen Spaziergang im bekannten

Künstlerviertel Montmartre unternehmen. Vielleicht möchten Sie auch Monalisa im Louvre besuchen oder eines der

vielen großartigen Museen. Sie können heute auch per Lift in die Höhen des Eiffelturms fahren und von dort den

Blick über Paris genießen.

Ein besonderes Erlebnis ist auch eine romantische Schifffahrt

auf der Seine. (Dauer ca. 1 Stunde) 

4. Tag: Nach dem Frühstück nehmen wir Abschied von Paris und treten mit zahlreichen und unvergesslichen

Erinnerungen an diesen außergewöhnlichen Aufenthalt die Rückreise an. Heimfahrt über Reims, Saarbrücken,

Stuttgart, München. Rückkehr ca. 21 Uhr. 
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